1 Semaine 1 : Logique, Sommes

Ecrire les expressions suivantes a ’aide de factorielles :
A=2x4x---x2p)et B=1x3x---x(2p+1)

r
.

Vérifier que k(Z) = n('k‘j) pour n >k > 1.
En déduire : 37" k(})

r
.

i NP 1
Calculer : 377 Z?:o (j)’ i 2?21 min(é, j), Y1, 2221 3
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2 Semaine 2 : Fonctions usuelles

Domaine de définition, de dérivabilité, variations, limites et assymptote obliques de
f:ax— 2% On prolonge f en 0 en posant f(0) =1, f est-elle dérivable en 07

3 Semaine 3 : Fonctions usuelles, injectivité, bijectivité, sur-
jectivité

Résoudre :
‘ 3r+1 ‘ <

—2x +4

|

Montrer que : Va € [—1;1], arcsin x + arccos z = 5

r
.

Soient E, F', G trois ensembles. Soient f: E'+— F et f: F +— G deux applications.
Montrer que si g o f est injective alors f est injective.
Montrer que si g o f est surjective alors g est injective.
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Montrer que : Vo € R,e” >z + 1

~
.




4 Semaine 4 : Fonctions usuelles, trigonométrie

Soient z et y dans [0; 72_1']

1 5
tel que tanz = - et tany = 2. Montrer que g <x4+2y< Zﬁ

Calculer tan(z + 2y). En déduire la valeur de z + 2y.

5 Semaine 5 : Complexes, trigonométrie

Résoudre dans C : z* — 3022 + 289 = 0.

r
\.

Linéariser cos® z.
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6 Semaine 6 : Complexes, calcul d’intégrale

1 b
Déterminer (a,b,c) € R? tel que = = % + T + 1—|—Lu
1

En posant u = sin, calculer I = ff (- u?) g)du
6 ull—u

r
.

Déterminer les z € C tel que A(1), B(z) et C(2?) forment un triangle rectangle.

r
.

7 Semaine 7 : Equations différentielles

Soit I'équation différentielle (E) : (2 +1)y” — 2y = 0 pour t € R

1. Montrer qu’une solution polynomiale de (E) autre que la fonction nulle est forcément
de degrés 2. Donner une telle solution yp.

2. Soit y fonction deux fois dérivable sur R. MOntrer qu'on peut écrire y = zyo avec z
foncton deux fois dérivable sur R.

3. En posant y = zyp montrer que y est solution de (F) ssi 2’ est solution d’une équation
(E") que 'on déterminera.

t
4. Calculer le dérivée de t — —— + arctant
1+¢2
5. Résoudre (E).

r
.




8 Semaine 8 : Ensembles et applications

o k
Soit n in N. On veut montrer que Vz € R, Zk=é lz+ —| = [nz].
n
. _ k 1
Etablir que f : = — ZZ:S |z + —| = |nz] est périodique de période —. Montrer que si
n n

1
z €0, ﬁ[’ f(z) =0 et conclure.

7

Résoudre sur R l'équation |22 — 1| = |z + 1]

~

Soit = € Ry. Montrer que |\/|z]] = [vZ].

r
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